

BLACK BLACK MS

速攻刺激が体感できる飲料が登場!! ブラックブラック<スパークリング>

ロッテ健康産業株式会社



ロッテ健康産業株式会社では、2012年5月21日(月)より、現代社会で働く人々のために、速攻刺激飲料「ブラックブラック<スパークリング>」を全国にて発売いたします。

「ブラックブラック<スパークリング>」は、会議前や運転時などはもちろん、 残業時などもうひと頑張りしたい時にもオススメの健康飲料で、成分として は、カフェイン、ガラナエキスなど、ブラックブラックガムと同種類の成分を配 合しております。

飲んだ瞬間には、ミントの清涼感とピリッと感じる辛味成分で速攻刺激が体感でき、さらに炭酸タイプに仕上げたことで刺激感がアップ。刺激がある中でも飲みやすくなっております。

ロッテ健康産業は、このたびの「ブラックブラック<スパークリング>」を市場に投入することで、お客様の健やかな生活をサポートしてまいります。

商品名:『ブラックブラック<スパークリング>』

発売日 : 2012年5月21日(月)

発売地区 : 全国

内容量 : 100ml

想定小売価格 : 180円(税込)

■『ブラックブラック<スパークリング>』の商品特長

- 1. ミントの清涼感と辛味成分で、飲んだ瞬間の速攻刺激が体感できます。
- 2. カフェイン100mgやガラナエキス3.5mgを配合。
- 3. 炭酸タイプでスッキリ仕上げているので、会議前や運転時だけでなく、残業時などもうひと頑張りしたい時にもオススメ。
- 4. 炭酸やミントにより爽快感があり、飲みやすい風味にしました。
- 5. メインターゲットは、20~50代の働く男女を想定。幅広い層に飲んでいただける商品です。







